

# 6月14日~16日,2010国际家装建材节“烤漆厨房专场品鉴会”将举行

# 十八道精湛工艺练就烤漆专家



6月14日~20日,2010国际家装建材节即将引爆南京,无论是参展品牌之多、品类之全,还是活动之丰富,此次建材节都堪称创历史之最,其间14场精彩纷呈的主题活动更是吸引业主们的眼球。6月14日~16日,14场主题活动之一——由现代快报国际建材节主办、志邦厨柜承办的烤漆厨房专场品鉴会率先启动,呈现给南京市民一道精美的“烤漆大餐”。作为承办方,志邦还专门为本次烤漆厨房品鉴会提供了一套烤漆橱柜,价格优惠超乎你的想象。



## 烤漆橱柜

### 引领行业流行趋势

烤漆面板笔记本、烤漆地板、烤漆门……现在,各行各业都流行起“烤漆风”。时尚鲜艳的色泽、经久耐用的材质和精致优美的造型使烤漆成为时尚、尊贵和潮流的代名词。在家庭装修中,烤漆橱柜也成了一道必不可少的“风景线”。

银色烤漆,尽显华丽的光泽,是高贵典雅的代表;红色烤漆,奔放而热情,周身散发着时尚;白色烤漆,简约而不简单,百搭而经典,灵气十足。“烤漆受到越来越多消费者的青睐,已成为80后一族购买橱柜的首选,同时也是行业内的流行趋势。”志邦厨柜南京地区负责人表示,承办此次品鉴会的初衷,就是让更多的消费者了解和拥有烤漆厨房,“金陵国际家居志邦店拥有众多烤漆样品,出样最多最全最新,我们将展出

多款精美的烤漆橱柜,有高贵的紫色、香槟色、黑白色等,并邀请专业人士讲解烤漆的优势和保养,让消费者有更多的选择。”

据了解,和其他门板相比,烤漆门有四大优势,一是漆膜表面平整、丰满、鲜艳,具有很强的视觉冲击力,一般不会出现凹凸不平和橘皮现象;另外,门板边部线条平直,而且可以镂铣各种精美的门型,凸显了现代家居的时尚和尊贵个性;二是防水性能最高。由于厨房的潮湿环境,很容易使橱柜受潮,而烤漆经过多道工艺烘干而成,在门边背面有防水边,能防止使用过程中水分渗入基材,延长门板的使用寿命;三是易清洁。烤漆门板在无尘条件下喷涂、烘烤,漆膜表面无灰尘、黑点现象,门板背面也很洁净,便于清洁擦拭;四是环保。烤漆是唯一不需要使用胶水压平的橱柜门板,优质烤漆门选用环保油漆、基材,加上高温烘烤后,油漆中的有害

物质得以挥发,成品不存在异味。志邦厨柜是苏皖地区唯一烤漆模压门系列通过10环认证的企业,凭借其在烤漆领域的优势,此次承办烤漆厨房专场品鉴会,无疑能让众多南京市民体验到更多优质的烤漆橱柜。

## 18道工艺

### 练就志邦烤漆专家

基材处理、透明底漆、打磨、找平、去污、再打磨……如今,市面上的烤漆门板因为色彩光泽而颇受消费者的喜爱,但是很难想象,志邦厨柜的烤漆门板从加工到完成要经过18道工艺,是真正的慢工出细活。

“虽然市场上的烤漆橱柜很多,但是要做一套高品质的烤漆门板,却不容易。”据志邦负责人介绍。要生产出合格的烤漆门板对以下三点要求非常高。一是油漆原材料,油漆的品质直接决定

了烤漆门板的品质,劣质的油漆没有办法保证表面平整、光泽和硬度。志邦烤漆门板所选用的油漆是目前国内最好的木器漆华润漆和美国进口杜邦漆,从材料源头保证了烤漆门板的品质。

二是生产工艺。烤漆的生产工艺非常复杂,不像其他门板通过胶水用机械把门板压上去那么简单。志邦的烤漆要经过基材处理,PV透明漆打底、打磨,还要上PE底漆保证漆面的光亮度……最后经过喷涂面漆烘干而成。18道工艺一道也不能少,少了一道都不能达标。最关键的是,每一道工艺都有相应的标准,每一道工艺对下一道工艺都会造成影响。

三是施工环境。油漆施工对环境要求非常高,不能有一丝灰尘,反之会吸附到油漆表面,形成雾状。志邦从两年前开始推出自己的烤漆房,整个流程严格按照ISO9000进行现场管理,其规模和标准可以和国外烤漆房媲美。

## »新闻链接

### 烤漆系列橱柜新品现场展示

6月14日~16日,由现代快报国际建材节主办、志邦厨柜承办的烤漆厨房专场品鉴会将在金陵国际家居盛装开幕,为期三天的品鉴会将为南京消费者带来一道精美的“烤漆大餐”。此次品鉴会上,消费者不仅可以欣赏到最新的烤漆橱柜产品,更可以用优惠的价格享受到这些“大餐”。

作为承办方,志邦专门为本次烤漆厨房品鉴会提供了一套烤漆橱柜,价格非常优惠。“一是志邦的主打产品是烤漆橱柜;二是此次烤漆厨房专场品鉴会由志邦承办,所以这套橱柜的价格优惠超乎你的想象,由于价格太优惠了,所以暂时保密。”志邦南京地区负责人表示,这套橱柜是经典的烤漆橱柜,有多款颜色选择,适合于不同风格的家庭装修,届时有需求的业主也可以现场下订。 本版撰文 袁阳

**R'SKY** | 彩虹天厨柜



全国免费服务电话  
800-828-9171  
www.chcog.com



# 幸福彩虹天厨柜狂想曲

## 彩虹天厨柜换装计划再升级

6月14日 / 周一 上午10:00~下午2:00

金陵江东门店 [金陵国际家居负一楼F8122~8123~1]

报名热线

**87797398**



活动当天签订换装系列产品的业主将获赠彩虹天厨柜“换装卡”一张,凭卡在5年内可任意时段免费更换同系列全新门板一套!

抽奖首次加入全新的红瓦高端产品UV烤漆系列,同时保证价格本作任何调整,绝不时噱头消费者。

**★厨电一体计划 省心又省金**

**仅限30套**

**米兰印象 7999 元/套**

套餐配置 <<  
3米地柜+3米台面+1米吊柜+品  
牌油烟机灶具套餐  
柜体:吉露 E0 级暖白色  
抽屉:3付海蒂诗钢抽  
铰链:德国海蒂诗精装  
门板:米兰印象  
台面:锐宝石

现场签单即可  
参与抽奖  
美的烤箱  
西门子咖啡壶  
等您来拿



业主报名热线: **400 668 6818**

前400位报名业主可获300元现金券及《主材选购手册》

更多活动详情请关注近期《现代快报》

**2010.6.14~20**

中国·南京建邺万达广场·金陵国际家居

活动组委会热线: 025-68133644